

# 首届ICCCI杯印城华人足球锦标赛开幕

图文：足球群



▲ 东卡明星队 ▼ 西卡明星队



▲ IUPUI队 ▼ Lily 员工队



黄金十月，秋高气爽，首届ICCCI杯印城华人足球锦标赛于2018年10月7日拉开战幕。该赛事得到了本地最大的华人组织ICCCI及其主席熊泉波的大力支持，锦标赛组委会成员叶青、赵红秋、庄永明、沈雷、常冉、甘霖和杨光等人为本次赛事做了大量的筹备和组织工作。赛事发起人兼本届赛事组委会主席叶青多方努力，并在《亚美导报》和《印州华报》的支持下，拿到了Carmel最好的足球室内比赛场地Off The Wall的免费使用权。组委会也成功拉到天福餐厅、廖波保险代理、徐海峰牙医诊所、阳光房地产等本地多家华人企业的各种形式的赞助。

第一场比赛在东卡明星队和IUPUI队之间进行，这是一场赛前被普遍认为会一边倒的比赛。IUPUI队是本届夺冠的大热门，队员年轻，技术好，体能充沛，经常

参加本地和外州的各种足球赛事。东卡明星队由队长叶青领衔，队伍年龄偏大，平时在一起练习的时间很少，技术速度都不如对手。

比赛一开始，IUPUI就掌握了场上的主动。队员通过娴熟的个人技术和默契的配合，牢牢地控制着场上的局面。打后腰位置的居里技术出众，脚法华丽，过人传球和指挥调度颇有巨星风采。东卡队奋力拼搏，勇猛逼抢，同时调整战术，他们让大多数队员回撤防守，中前场只留蔡贤荣或刘韬一人，伺机反攻；并利用队员人数多的优势频繁换人，保持场上防守的力度和质量。IUPUI队员或大力轰门，或各种巧射；东卡队门前险象环生，队员们用脚、腿、身体甚至用头阻挡住了对方一次又一次射门。马聪和王也讯两个铁闸起到了中流砥柱的作用，廖勃、周杰昊、陈斌、杨光等队员满场不知疲

倦的奔跑防守，让IUPUI队的进攻多次无功而返。

下半场开球，IUPUI另一个超级球星李硕火线到场增援。李硕主打中前场，过人、传球、射门技术炉火纯青，是本地最有名的球星之一。他的到来一下子盘活了中前场。同时和后场的居里前呼后应，打的井井有条。常冉、刘静、华木川、吴同和新到场的潘佳轮番轰炸，场上的局势对IUPUI更加有利。东卡队在顶住对方猛攻的同时，也在耐心地寻找战机。中场核心黄小亮通过抢断和过人，迅速将球传给前场的进攻尖刀刘韬，吹响了东卡反攻号角。IUPUI由于本场替换队员不多，经过长时间的激烈比拼，队员体力有所下降。东卡队终于找到机会，下半场比赛中段，整场表现出色的王涛一记反攻，大力射门得手，1:0领先，场边东卡的亲友团啦啦队爆发出了震耳欲聋的喝彩声！ (下接A7版 →)